

奥运“奥孕” 我们结婚吧

北京奥运会上,中国体育代表团获得了空前的大丰收。金牌的背后是汗水与付出,为了备战北京奥运会,很多运动员都已经连续多年没有回家过年,甚至在几年时间内根本就没有回过家。也有很多年龄相对较大的运动员,为了全身心投入到训练当中,甚至把婚事也都往后拖了。北京奥运会结束后,这些金牌运动员

将迎来一个婚庆高峰。在分享他们的夺金喜悦之后,国人还将分享他们新的幸福。

金牌选手当中,郭晶晶是最引人注目的一个。3米板夺金之后,霍震霆亲自为她颁奖,近日已有传闻,称郭晶晶光荣引退后,很快就会与霍启刚成婚。同样引人注目的还有林丹和谢杏芳,两人在奥运会上拿到了一金

一银,也算是为自己的婚事准备了一份贵重的礼物。此外,杨威、黄旭、李小鹏、王峰、杜丽等一大批金牌选手,也都有计划在近期完婚。他们当中,有些人实际上已经登记了,婚姻受到了法律的认可。不过在很多老百姓眼中,最看重的还是结婚庆典。今年秋天,金牌选手们就会让大家高兴个够!

他们即将步入婚姻殿堂



郭晶晶与霍启刚

杨威三地办庆典

杨威的父亲透露说,他们一家人已经在为杨威筹办婚礼,奥运会结束后,杨威将在三个地方举办结婚庆典。一是北京,这里是国家体操队的大本营,领导、教练、队友和很多关心支持中国体操队的人都要请。二是杨威的家乡,第三则是杨云的家乡。杨威自己也公开表示:“北京奥运会应该是我最后一届奥运会,之后我该结婚了。”

黄旭家里紧得催

今年秋天,中国体操队喜事连连,与李小鹏、杨威脚前脚后,黄旭也要成婚了。黄旭的女朋友范雯是昆明人,也曾是一名体操运动员,并夺得过全国冠军,入选过国家队,与刘璇、杨云等做过队友。奥运会夺金之后,黄旭可能很快就要退役了。黄旭的母亲透露说,黄旭与女友以前就曾商量过,要在奥运会后结婚,还计划在南京或南通安家。

杜丽还要再等一年

2002年刚进国家队时,杜丽便对帅气豪爽的东北小伙子张付青睐有加,更将他视为自己的偶像。很快,两人走到了一起。杜丽在首金争夺战中失手之后,一度感到非常沮丧,最困难的那几天,张付始终都在支持杜丽。据称,这位射击美女要等到明年全运会结束后,再步入婚姻殿堂。

朱芳雨只差日子没定

北京奥运会上,中国男篮表现神勇,赢得了全国观众的高度称赞。奥运会后,男篮大将朱芳雨也要成婚了。去年12月,朱芳雨与相恋3年的女友胡美登记结婚。胡美是前国家艺术体操队队员,两年前退役,在广州一边读大学,一边照顾朱芳雨的饮食起居。自从结婚后,朱芳雨也变得成熟了许多。不过,由于奥运备战,两人至今没有举行婚礼。

捷报奥运联盟记者隋海涛发自北京



林丹与谢杏芳



王峰与王丹



杜丽与张付



朱芳雨与胡美



杨威与杨云

奥运闭幕式焰火表演大猜想 中小雨仍将“火树银花不夜天”

8月8日,北京夜空中的29个“脚印”也许还逗留在人们的脑海里,而周日的夜晚,另一场精彩的焰火表演又将在天空中绽开。随着闭幕式的临近,千奇百怪的猜想一个个浮出水面,北京奥运会开闭幕式焰火团队专家组组长、北京理工大学教授赵家玉在此揭开冰山一角……

猜想一: 闭幕式降雨怎么办?

“24日晚上,如果北京降下中小雨,你们设计的烟花会被雨浇熄吗?”“不会。”赵家玉尤为自信。8月的北京,中小雨一向是“常客”,今年的雨水仿佛还更多,不过,赵家玉的回答算是给大家吃了一颗“定心丸”。他说,在焰火二次演练的现场,曾遇到过绵绵细雨,在一个小时的风吹雨淋之后,一束束耀眼的焰火如常跳跃在天空中,没有受到任何影响,“我们的系统能保证焰火的燃放质量。”

赵家玉和小组在药剂原材料选择和药剂配方上作了改进,把老祖宗1000多年的配方取长补短,愣是改成了不吸潮的原料,而且点燃温度也在230℃到250℃之间,增强了在生产、运输、使用过程中的安全性。

猜想二: 烟花燃尽是否有黑烟?

逢年过节放“二踢脚”“魔术棍”的都知道,烟花燃放后,说是满鼻子的硝烟味儿,一点也不夸张。赵家玉说,绿色奥运,当然不能让大家看够玩够后,留下一地残渣,满场黑烟,所以,他们小

组这几年没少费心血,改变了烟花的金属可燃物和色焰剂,这样,没有燃烧完全的残渣或细小燃烧产物即使弥漫在空中,也难以形成肉眼能见的烟雾,更不会产生过多的残渣和杂质。

不过,当初要试验这种新型焰火,小组可谓跋山涉水,费尽心机。“北京市区内严禁燃放烟花爆竹,所以,我们实验场地的选择成为了实验进行的瓶颈。”为了找一个远离市区、又安全保密的实验地点,研发室的老师们煞费苦心——“我们常常在晚上驱车赶到河北边界的海边去进行实验,第二天早上再赶回学校的实验室。”

猜想三: 会不会重现动态效果?

有没有可能实现动态构图?“从理论上讲是可以实现的,只要精确控制烟火运行方向、高度和燃烧时间。”赵家玉回答。

通过试验和开幕式上的表演,采用空气发射、膛压精确发射系统,完全可以实现空中动态焰火构图。不过,闭幕式上的焰火表演究竟会呈现什么画面,赵家玉希望“把精彩留到最后一刻”。

据《北京晨报》

[相关新闻]

闭幕式设施已进场

奥运开幕式结束后,一些闭幕式的设施已经进场。经过一个紧张的转换,闭幕式准备按原有计划进行,北京奥组委场馆管理部副部长姚辉在昨天的奥运场馆运行情况新闻发布会上表示。同时奥组委称,目前奥运赛事接近尾声,8月25日成为转换至残奥会阶段的节点。

提到奥运闭幕式,姚辉说,闭幕式的设施已经入场,在场馆内有四个开闭幕式,奥运会的开幕式、闭幕式,以及残奥会的开幕式、闭幕式,一部分同志正在紧张筹办奥运会的闭幕式以及残奥会的开、闭幕式。

对于近期鸟巢的比赛,奥组委统计的数字是鸟巢早晨的预赛观众上座率达到90%以上。鸟巢赛事结束以后,奥组委结束了独家使用期,鸟巢的赛后利用由鸟巢的业主——国家体育场有限公司来负责。

据《北京晨报》

南京建国男科医院
JIANGGUO ANDROLOGY'S HOSPITAL OF NANJING
——男人自己的医院——

中国加油

专业男科

开启男性健康之门

八大诊疗中心 守护男人健康

前列腺	性功能障碍	生殖感染	性心理咨询
男性不育	生殖整形	中医男科	临床检验

实力铸就品质
全国“十佳”男科医院
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国名家协会理事单位
中国性学会(江苏)男科科研基地
南京市第十九届运动会指定医院

健康咨询: 025-5223 8888
www.njjgnk.com

地址: 南京市长乐路238号
(龙蟠中路路口、武定门旁)